IleHTp A0BY30BCKOIl MOATOTOBKH «AduTypueH™» HUY MI'CY

TecroBblie 3aganust no MAEMATUKE
(s IpoBepKY MEPBUYHBIX 3HAHMM 110 MaTepuanaM 10 kiacca)
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Pewnre ypaBHeHust:
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4.4x* -9 =/x-3.
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7. bnoksot cromn 100 py6uneii. [lena O0puta cHibkena Ha 20%, 3aTtem moBeimeHa Ha 20%. CKOJIBKO CTall CTOUTH
0510KHOT?

OtBer

8.Iloctpoiite rpaduk Gpyukmun Y =2X—4 u HaliauTe TWIOMAs GUTYPHI, 3aKITFOUCHHON MEXKIY rpahuKoM
(YHKLIMH 1 OCSMH KOOpJIUHAT.
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9. B tpeyronsanke ABC yron C pasen 90°, AB=20, tgB = § . Haiimnre BC.

OtBeT
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